

新北鶯歌石步道走春！微笑登山兔 Gether

【新北市訊】鶯歌石步道是新北市觀光旅遊局推廣的「微笑山線」品牌中的其中一條步道，也是相當老少咸宜的親山步道。明(24)日為大年初三，傳統習俗是睡到飽，但新北市長侯友宜選在明日，將和爬山的民眾一起到鶯歌石步道走春，並推薦新北市的「微笑山線」登山步道品牌給大家：「新北市擁有便利的大眾運輸系統，邀請所有民眾都能在春節連假一起來趟綠能近郊登山旅遊，也能消耗過年吃美食的熱量。」

新北市境內擁有豐富的山林資源，觀光旅遊局不間斷推廣「微笑山線」品牌，「微笑山線」是一條串聯起新北境內的樹林、鶯歌、三峽、土城延伸到中和、新店及深坑、石碇、平溪等地，在形狀上呈現一個微笑曲線的登山步道。

近年在新北市府團隊協力下，境內的大眾運輸系統發展也日益完善，春節期間出遊人數多，新北市觀光旅遊局也特別推薦大家可以選擇搭乘大眾交通工具來一趟「微笑山線」春遊，從減少碳足跡為出發點，體驗不一樣的自然山林，也貼近微笑山線三大核心精神中的「親近」特性，打造人與人、人與環境的「親密」關係。

春節還有 6 天假期，新北市觀光旅遊局也推薦除了鶯歌石步道外，也可選擇土城的天上山桐花公園步道、三峽鳶山步道、樹林的大同山步道或是新店和美山步道等出遊走走，都是相對適合親子家庭同遊的好選擇！更多新北旅遊資訊請上新北市觀光旅遊網或新北旅客粉絲專業查詢。